Роот Светлана Васильевна

238-180-355
Приложение №2.
Интегрированное занятие с использованием ИКТ.
Тема: «День Победы!»

Задачи: 
Закрепить знания детей о событиях Отечественной войны, о том, как люди защищали страну, как живущие ныне помнят о них.

Развивающая:

Развивать творчество через самостоятельную деятельность.

Развивать у детей эмоционально – положительное отношение к воинам  Великой Отечественной войны, которое выражалось бы в желании подражать им, стремлении быть похожими на них. 

Воспитательная:
Воспитывать детей в духе патриотизма, любви к Родине, уважении к ее историческому прошлому.
Ход занятия.

     Дети входят в компьютерный класс под «Военный марш» Г. Свиридова «День Победы», и проходят за столы.
Воспитатель.

Ребята, как вы думаете, о каком празднике мы с вами будем говорить сегодня?

Дети. О празднике о дне Победы.
Воспитатель.

Что такое день Победы? 
Дети отвечают стихотворением.

А. Усачёв 
«День Победы»

1.Что такое День Победы?

Это утренний парад:

Едут танки и ракеты,

Марширует строй солдат.

2. Что такое День Победы?

Это праздничный салют.

Фейерверк взлетает  в небо,

Рассыпаясь там и тут.

3. Что такое День Победы?

Это песни за столом,

Это речи и беседы, 
Это дедушкин альбом.
4. Это фрукты и конфеты,

Это запахи весны…
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Что такое День Победы-

Это, значит, нет войны.
Воспитатель.

- Когда началась война?

- Какая страна развязала войну?
- Что Гитлер хотел сделать с нашем народом?

Ответы детей...
 Воспитатель.
     Это была страшная и жестокая война, которая длилась целых четыре года.

А началась она неожиданно воскресным летним днём, когда люди занимались своими обычными делами: отдыхали, купались, радовались солнышку и теплу.

     И вдруг по радио объявили, что на нашу страну напали фашистские захватчики.  Гитлер хотел захватить нашу страну и превратить наш народ в своих рабов.

Но у них ничего не получилось!

Почему?

Кто встал на защиту Отечества?

Ответы детей: (о воинах, о героическом труде женщин, о детях и  четвероногих друзья.)
Воспитатель.

Вся страна и наши земляки  поднялись на борьбу с фашистами. Многим воинам в России за подвиги в боях присвоено звание Герой Советского Союза. Каких героев Великой Отечественной войны вы знаете?
Ответы детей…
Молодцы! Вы не забыли назвать и героев нашего района. Их именами названы улицы в нашем селе. Многие солдаты не вернулись домой с той войны. Мы их никогда не забудем, сколько бы лет ни прошло, потомки всегда будут бережно хранить память о своих дедах и отцах и благодарить их за то, что они отстояли мир во имя светлой жизни! 
Каждый год 9 мая встречаются ветераны, чтобы вспомнить о былом. Каждый год их становится всё меньше. Нам посчастливилось познакомиться с ветеранами. Мы каждый год приглашаем их к ним в гости. 
Нам надо приготовить для них подарки. Что мы можем сделать своими руками?
Ответы детей…
Воспитатель.

Правильно можем подарить открытки, которые вы нарисуете  на компьютере, мы их распечатаем и на празднике подарим ветеранам.
Согласны?
Дети: да.
Воспитатель. 
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Занимайте рабочие места за компьютером.

Компьютеры рады встрече с вами.

Давайте поздороваемся с ними.

(дети здороваются)

«Здравствуй, базовый блок, работой, пожалуйста, без сбоев.

Здравствуй, монитор, показывай нам яркие картинки.

Здравствуй, клавиатура, здравствуй мышка.

Мы хотим с вами дружить».

Воспитатель.

Ребята скажите, пожалуйста, какие рисунки вы будете рисовать?

Какими цветами вы будете пользоваться?
Ответы детей..
Дети рисуют в программе Paint.
Во время работы звучит аудиозапись «Журавли» Я.Френкеля и Р.Гамзатова.
Воспитатель.

Вы занимались 15 минут за компьютером, что нам нужно сделать?
Дети: гимнастику для глаз и для красивой осанки.

( дети выполняют комплекс упражнений для релаксации после занятий за компьютером.)

Для глаз (2 минуты)

1.Закрыть глаза, сосчитать до пяти.

2.Открыть глаза, посмотреть вдаль, сосчитать до пяти.

3.Закрыть глаза, сосчитать до пяти.

4.Вытянуть руку. Поставить вертикально указательный палец, открыть глаза и рассмотреть свой указательный палец, считать до пяти.

5.«Пострелять» глазами: вверх – вниз, влево – вправо.
6.Покрутить глазами, не поворачивая головы: в одну, потом в противоположную сторону.

Для правильной осанки. «Черепаха»

1.и.п.  принять стойку «смирно», 
т.е. ноги вместе, руки опущены вниз по швам, спина прямая, подбородок приподнят.

2.На счёт «раз»: вдыхая, опустить голову вперёд, прижав подбородок к груди (выход головы черепахи из панциря).

3.На счёт «два»: выдыхая, откинуть голову назад, втянув её в плечи, т.е., приподнимая плечи вверх (черепаха прячет голову в панцирь). 
4.Повторить пункты 2 и 3 семь раз.

5.Вернуться в исходное положение.

Воспитатель.

     Ребята, вам понравилось самим придумывать и рисовать открытки?
Кому и когда вы их подарите?
Ответы детей….
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Воспитатель: Путь к победе был трудным и долгим. Народ доказал, что завоевать Россию невозможно! Мы с вами живем в прекрасное время. Занятие подходит к концу, и в честь всех героев предлагаю вам исполнить песню «Мир нужен всем» (музыка В.Мурадели, слова С.Богомазова). 
